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Artikel 117 van het Reglement
Isabelle Durant (Verts/ALE)

Betreft: Welzijn van honden en katten in de EU, in het bijzonder van galgo's

Op 29 november 2010 verzocht de Raad van de Europese Unie de Commissie, in het kader van de 
tweede EU-strategie voor de bescherming en het welzijn van dieren, onder meer om:

"– onderzoek te doen naar de verschillen tussen de maatregelen die de lidstaten hebben genomen 
met betrekking tot het fokken van, en de EU-handel in honden en katten en, waar nodig, 
beleidsopties voor de harmonisatie binnen de interne markt voor te bereiden;

– een specifiek voorstel te onderzoeken en, indien gerechtvaardigd, in te dienen inzake een 
beperking binnen de Europese Unie op het tentoonstellen tijdens algemeen toegankelijke 
evenementen van, en op de handel in honden en katten die een niet-curatieve (niet op 
voorkoming van voortplanting gerichte) chirurgische ingreep hebben ondergaan;

– zo nodig en in coördinatie met de lidstaten, passende maatregelen uit te werken om opleiding in 
verantwoord bezit van honden en katten te bevorderen en te ondersteunen en nationale 
informatie-campagnes over de negatieve impact van niet-curatieve chirurgische ingrepen op het 
honden- en kattenwelzijn te ondersteunen."

Ik zou graag willen weten welk concreet gevolg de Commissie hieraan gegeven heeft (verslagen, 
studies, mededelingen, lopende of komende wetgevingsvoorstellen, enz.) en ik verzoek de 
Commissie zich meer in het bijzonder uit te spreken over het lot van de galgo’s in Spanje.

Het leven van deze honden (die aan het eind van het jacht- of wedstrijdseizoen door hun bazen 
worden mishandeld of doodgemarteld) is immers vrijwel niets waard in Spanje, terwijl de Raad van de 
Europese Unie van mening is dat er, om tegemoet te komen aan de bezorgdheid van de burgers, "… 
binnen de lidstaten en op Europees niveau passende maatregelen [moeten] worden uitgewerkt, en 
geschikte welzijnsomstandigheden voor honden en katten [moeten] worden geschapen".


